

全区教育高质量发展暨庆祝第36个教师节大会传来重磅喜讯——

尊师重教 750万元奖优奖先

9月10日,第36个教师节。开发区教育高质量发展暨教师节庆祝大会举行。党工委、管委会以757.6万元的“重金”,表彰一批优秀教育工作者、优秀班主任和教育系统先进集体。这种大手笔、大气魄在经开区教育发展史上前所未有,是一项突破性创举。

据了解,会上,党工委、管委会奖励10名十佳优秀教育工作者每人1万元,奖励154名优秀教育工作者每人3000元,奖励107名优秀班主任每人2000元。教育系统先进集体奖项分为两大类,即基础教育教学科研成果奖和教育教学质量奖。基础教育教学科研成果奖发放

奖金200万元,主要用于课程基地建设及课题研究;教育教学质量奖用于奖励学校,奖金480万元。

今年以来,开发区继续深化教育综合改革,持续推进教育优质均衡发展,努力打造“家门口”的好学校,办人民满意的教育。目前,全区拥有39所中小学、46所幼儿园,在校师生7.7万人。

师资是优质教育的核心。强教必先强师,要用“最优秀的人”培养“更优秀的人”,经开区名优师资队伍持续壮大。2020年面向社会公开招聘教师464名,其中,在编教师335名,聘用制教师

129名。为让优秀的师资发挥出最大的能量,搭建了“名师大讲堂”“名师工作室”和“特级教师后备班”等名优教师培养平台,相互融通、聚合发力。先后有16位教师获得“三师”称号,3名中小学校长获得“名校长”称号,6名校干入选市“双百工程”。253名区级“三师”首选出炉。

品牌化打造中学教育。开发区高中2020届高考一本达线59人,增长268%;本科达线262人,达线率80%;2020年中考经开区总均分463分,超市均分29分。下一步将整体设计初、高中学生培养体系。做好区智慧教育大数据平台建设,

将编程教育逐步引入中小学课堂。同时加大与海门合作办学力度,推动高考本科上线人数、高分段人数同步增长,打造市内领先、省内闻名的一流高中教育品牌。

教育综合改革取得突破。积极推动办学体制创新,以“名校嫁接工程”为切入点,大力推动金龙湖小学和徐师一附小合作办学,进一步释放了优质教育资源张力。以“智慧教育”改革工程为抓手,加强“智慧课堂”建设,研发“金龙湖慧学”在线平台。面对突如其来的疫情,广大干部教师齐心协力打好校园疫情防控阻击战,有序推进复学复课,

保障了疫情期间“停课不停教、停课不停学”。

新的学年已经到来,经开区将进一步聚焦教学质量提升,促进教育内涵发展,启动集团化办学改革,充分发挥优质教育资源辐射引领作用,逐步缩小小校与校之间的差距,真正实现教育优质均衡发展。聚焦教育公平,在资源扩容提质上有突破,在第一个校舍建设三年攻坚计划实施的基础上,经开区还将拿出10亿元实施第二个校舍建设三年攻坚计划,持续提高教育供给的数量和质量,加快推动从“学有所教”向“学有优教”转变。教体局相关负责人表示。

爱心传递 托起大学梦

经开区法院为贫困学子送去助学金

日前,经开区法院组织看望该院长期帮扶的一名受助学子,为她送去爱心助学金,勉励她坚定信念、努力学习,顺利完成大学学业,将来用自己的所学回报社会。

今年高考后,经开区法院长期救助的困境儿童曹某某(女)被南京财经大学录取,得知消息后,她第一时间向“法官妈妈”电话报喜。随后,该院发出倡议对她进行捐助帮扶。全院干警积极响应,纷纷捐款献出爱心。“我们不仅为孩子送去了助学金、文具,还送去了一封嘱托信,信中凝聚了广大干警的祝福与鼓励,希望她在知名学府中认真学习、快乐生活,成长为对社会有用的人。”法院相

关负责人说。

据了解,法院从2013年起,通过区妇联的联系,坚持七年看望慰问辖区内三名孤儿,关注他们的思想状况和成长经历,帮助他们解决生活与学习上的困难,给予他们精神上的关怀和鼓励,让孩子们感受到来自社会的温暖。七年的时光,法院干警与孩子们建立了深厚的感情,被救助孩子也通过送锦旗、写信等多种方式感谢他们无私的关心和帮助。

“我们通过实际行动传递司法温度,呼吁社会各界多关注孤儿,为孤儿儿童的健康成长营造良好的社会氛围。”法院相关负责人表示。



近日,大黄山街道三孔桥社区居民王先生终于露出了久违的笑容,在自己最困难的时候,是社区工作人员向他提供了就业援助和相关帮扶。今年以来,该社区通过网络等平台,先后为10多位困难群众和失业人员提供就业服务,落实了就业岗位,受到群众赞扬。

“予人星火者,必心怀火炬”

徐州市开发区中学校长 谭永

金秋时节,硕果飘香,美丽的经开区风姿卓越,在这天蓝风轻、神清气爽的美好季节,携带着一份丰收的喜悦,我们迎来了第三十六个教师节。

此次庆祝表彰大会,让我们深切感受到党工委和管委会对教育的厚爱和期望,感受到作为人民教师的幸福与自豪,也更让我们看到了教育的未来和希望。

科技兴则国兴,教育强则国强。教育的振兴,要靠教师。作为学校管理者,深感责任重大。开发区中学全体同仁决心做到以下三点:

坚守初心,奉献教育

教师于个人是职业,于社会是责任,于国家民族是使命。我们广大教育工作者将坚定初心信仰,并以此获得精神力量,树立高尚的道德情操,坚定地做“四有好教师”!接下来的征程,我们将以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,保持历史耐心,发扬钉

子精神,一张蓝图绘到底,立足岗位做奉献,创新思路谋发展,为打造徐州市乃至淮海经济区的教育新高地而不懈努力。

知行合一,争创一流

作为学校管理者和领路人,我们将与全体教师一道丰厚学识,努力学习,不断更新理念,加强研究,苦练内功,砥砺前行,精诚合作,寻求更先进、更科学、更有效的学校管理策略,以此引领学校的再发展、质量的再提升。在学生教育、学科教研、课堂教学、教师发展上下功夫、找规律、求实效,真正实现师生教学相长的和谐发展局面。用真抓实干的精神和行动勇立潮头,争创一流的教育教学业绩。

千帆竞渡,协同发展

“一个人可以走得很快,但不可能走得很远,只有一群人才能走得更远。”作为经开区的教育人,我们应该结伴前行,在办学理念、教育教学、学校管理、教师发展、质量措施、

学校文化创设等实现资源共享,协同共进,推进经开区教育整体提升。我们将秉承开放、共享、互惠、共进理念,广泛学习,取长补短,助力开中发展,同时向兄弟学校开放学校教育资源,共享发展成果。

教育是崇高的事业,需要我们去献身;教育是严谨的科学,需要我们去探究;教育是多彩的艺术,需要我们去创新;教育是系统的工程,需要我们齐心协力。“予人星火者,必心怀火炬”,我们目标坚定,始终保持一腔教育情怀、一份教育操守,不役于物、不为境转,担当实干、奋发有为,助推经开区教育不断取得新突破。我们将以高度的忧患意识,谦虚谨慎的学习意识,充满激情的挑战意识,奋力争先的拼搏意识,高标准、严要求,勤勤恳恳、兢兢业业,为开发区的教育事业奉献自己的全部力量!

(全区教育高质量发展暨庆祝第36个教师节大会交流发言选登,有改动)

大庙街道侯集村村民陈紫兰 获评7月份“徐州好人”

近日,7月份“徐州好人”榜单发布,我区大庙街道侯集村村民陈紫兰获评“诚实守信徐州好人”。这是今年以来,开发区当选的第9名“徐州好人”。

陈紫兰,女,1962年5

月生,大庙街道侯集村村民。1983年,陈紫兰从一家小杂货铺白手起家,至今已拥有800平方米的货仓、数十种商品二级代理权、多辆皮卡送货车的致富能人,靠的就是诚信经营的

理念。富裕后的她恪守做人本分,不忘回馈社会。每年都在妇联的牵线搭桥下资助困境儿童,为农村困难家庭、五保老人捐款捐物,多次被授予徐州市“三八红旗手”称号。